
令和4年度　認定こども園神田保育園　年度末アンケート結果

１．保育時間・延長保育・ホリデー保育について

とても満足している 26

満足している 6

あまり満足していない 0

無回答 0

合計 32

２．保育内容について

とても満足している 25

満足している 7

あまり満足していない 0

無回答 0

32

３．給食・おやつについて

とても満足している 29

満足している 3

あまり満足していない 0

無回答 0

32

４．遊具・設備などについて

とても満足している 22

満足している 10

あまり満足していない 0

無回答 0

32

5．ホームページについて

よく見ている 15

まとめて見る 15

あまり見ない 2

無回答 0

32

6．職員の対応について

とても満足している 26

満足している 6

あまり満足していない 0

無回答 0

32

保育時間・延長保育・ホリデー保育

とても満足している 満足している あまり満足していない

保育内容

とても満足している 満足している あまり満足していない

給食・おやつ

とても満足している 満足している あまり満足していない

遊具・設備など

とても満足している 満足している あまり満足していない

ホームページ

よく見ている まとめて見る あまり見ない

職員の対応

とても満足している 満足している あまり満足していない


